Boekbespreking voor de Reformatorische Omroep.

We bespreken een uitgave van uitgeverij Den Hertog Houten

Ds. P. van Ruitenburg: Gewapend. Aantal blz.: 70. Prijs: 9,90 Gebonden

Ds. P. van Ruitenburg heeft volgens de bekende opzet, in dit geval 35 hoofdstukjes, met een omvang van 2 pagina’s, geschreven over het thema ‘Strijd’.  Het gaat over onze aartsvijanden, over wapens, gevechten, verliezen en overwinnen. Een korte praktisch gerichte overdenking van 1 á 1 ½ pagina, aangevuld met 3 of  4 passende Bijbelgedeelten.

Geschikt voor stille tijd, begin /afsluiten van de dag en voor gesprek in een groep van catechisanten, voor een begin van een vrouwenochtend.

Ik geef enkele citaten: 

De goede oorlog

‘De strijd is pijnlijk voor het vlees, maar toch de moeite waard. Soms lig je onder en denk je te verliezen, maar de Koning komt altijd weer te hulp’(7).

Strijden om in te gaan

‘Overigens komt het ook voor dat mensen gewoon geloven dat hun zonden vergeven zijn , zonder bekering en zonder dat Jezus hun lief is geworden. Zij doen niet moeilijk en kijken neer op de tobbers. Daar ben ik niet jaloers op. We moeten ongeloof niet verwarren met schijn geloof’(9).

Satan

‘Zonder bekering strijden we zelfs onder de vlag van de satan. Voelen we ons nog bij hem thuis? We moeten in de eerste plaats uit zijn macht verlost worden, maar ook daarna voor zijn aanslagen bewaard blijven’(17).

Godsvrees , geen mensenvrees

‘De Heere Jezus Christus ontvangt nog zondaars en eet bij hen! Trek je schouders op voor alle natuurlijke vijanden. Ze kunnen veel afpakken en ons slachten en stenigen, onthoofden, maar ze kunnen onze ziel niet nemen’(61)

Van harte aanbevolen!

