Boekbespreking voor Reformatorische Omroep. We bespreken een uitgave van Uitgeverij Den Hertog Houten. W.J. op ’t Hof: Nadere Reformatie Nu. Deel 11 in de reeks van de Hersteld Hervormde Studies. Aantal blz.: 290. Prijs: 22,50. Paperback.
Deze uitgave bevat de uitgewerkte rede die prof. W.J. van ’t Hof uitgesproken heeft op 10 04 2015 bij zijn afscheid als bijzonder hoogleraar in de geschiedenis van het gereformeerd Piëtisme aan de VU in Amsterdam vanwege de HHK.                                                                                                                                        Inhoud: Nadere reformatie nu.                                                                                                                                             1. De noodzaak van de Nadere Reformatie nu. ‘..alle reden om de urgentie van een nadere reformatie van de HHK in de eenentwintigste eeuw even groot te achten als in de zeventiende en acttiende eeuw in de Gereformeerde Kerk ‘ (35);                                                                                                                       2. Reformatieprogramma’s in de NR. Van W. Teellinck, J. Koelman en G. Voetius.                                                                                                                                     3. Waar kan een nadere reformatie  nu het beste beginnen? In de gemeente en als onderwerp:                                                het afleggen van belijdenis des geloofs; alle belijdende leden kregen ook toegang tot het Avondmaal. Mannelijke lidmaten kunnen gekozen worden tot diaken of ouderling. ‘Indien de toegangspoort van de belijdenis goed bewaakt wordt, zal er een zuivering van het belijdende deel van de gemeente plaatsvinden en dat zal gevolgen hebben voor de avondmaalstafel en voor de ambten’ (48).                                                                                        4. Het aannemen van nieuwe lidmaten in kerkordelijke voorschriften; ’Belijdenis doen is dus nimmer doel op zichzelf, maar immer een middel om aan het Avondmaal te kunnen en mogen deelnemen’ (67).                                                                                                                                                                                 5. Hervormingsvoorstellen betreffende het aannemen van nieuwe lidmaten; Centaal staan de ideeën van Teellinck, Koelman en Voetius, ook die van: Brakel en Smijtegelt: ‘Bij S, is voor het eerst een loskoppeling van geloofsbelijdenis en Avondmaal te zien’ (103); ‘Allen, met uitzondering van Smijtegelt, vatten het afleggen van belijdenis op als toegang vragen tot het Avondmaal en vereisen daarvoor een waar geloof ‘ ( 107);                                                                                                                                         6. Historische praktijk;                                                                                                                                                              7. Nadere-reformatorische praktijk; ‘Pas in 1725 werd in Ouwerkerk (Zld) in en openbare eredienst belijdenis des geloofs afgelegd. Voor die tijd gebeurde dit altijd in de consistorie voor de kerkenraad ‘(183).
8. Visies in de rechterflank van de gereformeerde gezindte;’Van Vlastin: De Doop van iemand vraagt dat hij belijdenis doet. Niemand mag zich ontrekken aan het doen van belijdenis. Wie als gedoopte gen belijdenis doet , wordt afvallig, want hij verwerpt ten diepste zijn doop’ (187);                             ‘Twee posities: de hervormde en die van GG. De hervormde positie honoreert de bijbelse geloofsbelijdenis, terwijl binnen de GG uitdrukkelijk wordt gesproken van belijdenis van de zuivere leer. (-) C. Harinck poneert dat belijdenis geen geloofsbelijdenis is’ (202/203);                                                                                         9. Bijbelse visie; ‘De geloofsbelijdenis: markeert de toegang tot het sacrament van de Doop. Gebeurt te midden van de gemeente. Ziet in het bijzonder op Jezus als de Zoon van God. Dient oprecht te geschieden. Er is geen steun voor leerbelijdenis te vinden’ (211/212);                                                                                                                                                                                       10. Eindbalans.
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Het bovenstaande nodigt uit om het boek te lezen, te overdenken en te bespreken in allerlei kerkelijke verbanden.
Het is een goed leesbaar en leerzaam boek, dat uitnodigt om te blijven lezen. Vaak worden er ook persoonlijke pastorale ervaringen beschreven. Het vervolg moet t.z.t. komen. De schrijver schuwt niet de discussie. Hij beheerst de stof goed en wil de God van de Kerk van harte dienen. Geschikt voor degenen die enige kennis van Nadere reformatie hebben en belangstelling voor de problematiek: belijdenis van het geloof en deelname aan het Heilig Avondmaal. Vaak wordt een deel van een hoofdstuk afgerond met een tussenbalans. Dat is didactisch gezien heel fijn. 
‘De rechterflank van de gereformeerde gezindte (-) beroept zich gedurig op Nadere Reformatie. Om dat beroep terzake van het belijdenis doen te verifiëren of te falsifiëren, worden in deze studie vervolgens aan de hand van de betreffende publicaties, de opvattingen en praktijken van de rechterflank van de gereformeerde gezindte weergegeven en vergeleken met die van de genoemde Nederlandse vroomheidsbeweging (zie hfd. 8). Het gaat in de studie niet om een theologische verhandeling, maar om de historische gegevens omtrent het belijdenis doen. Dit onderwerp kent raakvlakken met thema’s als de Doop, het Avondmaal, de ambten en het lidmaatschap (10). Soms is een dogmatische relatie historisch onderzocht, b.v. over de vraag of en in hoeverre nadere reformatoren een dooplidmaatschap hebben erkend (10).
Van harte aanbevolen en we zien uit naar de vervolgstudie.
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