Boekbespreking voor de Reformatorische Omroep.

We bespreken enkele uitgaven van uitgeverij Den Hertog in Houten:

Ds. P. van Ruitenburg: De zin van mijn leven. Aantal blz.: 96. Prijs: 9,90 . Paperback.
Kort en kernachtig worden 44 aspecten besproken, met een omvang van 2 pagina’s. Een korte geestelijke duiding van het onderwerp, gevolgd door enkele bijbelteksten. Het bekende stramien, maar waardevol. De vragen rond de zin van het leven komen in ieders leven voor: zinloosheid, we duwen de vragen weg en leven erop los. ‘Het ware leven is als Christus ons Leven is en wij hier als pelgrims op doorreis mogen zijn’(7). Het boekje leent zich juist, door het zakformaat, goed om te gebruiken voor de stille tijd, in rustperiode tijdens het werk, in de auto e.a..
Aan de orde komen o.a.: Wettisch, Depressief,Twee heren dienen,Trouw in onze roeping, Pelgrims, Vrije tijd, met Gods hulp, Matigheid, Afsluiting.                                                                                               Wettisch: ‘Bovendien zijn onbekeerden er vaak op gebrand om bepaalde wetten en regels strikt te houden, terwijl men op andere punten een oogje dichtknijpt. Dat komt niet sterk over. Denk bij- voorbeeld aan hen die - terecht - heel precies zijn over de lengte van je haar, maar het normaal vinden om op zaterdagavond aangeschoten te zijn. Dat is wat we noemen ’selectieve verontwaardiging’ (32).
Matigheid: ‘Wees overvloedig in dankzegging, in goede werken, in hoop en liefde voor God en mensen. Zoek ‘overvloedig’ eens op in een concordantie ‘( 87). Van harte aanbevolen.
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