Boekbespreking voor de Reformatorische Omroep.

B. Hooghwerff: Een dominee voor het vuurpeloton. Uit het leven van ds. J. Kars (1903-1942).
Aantal blz.: 190. Prijs: 18.50. Gebonden.

De uitgave ziet er zeer goed verzorgd uit. Het lokt uit tot lezen en doorvertellen. Met het oog op de generaties die de WO II niet meegemaakt hebben, is het goed om blijvend aandacht te vragen en de verhalen te blijven vertellen uit dankbaarheid voor de bevrijding en ter waarschuwing. De HEERE regeert!

In deze uitgave wordt vooral de oorlogsjaren van de bevindelijke dominee beschreven. Samen met 12 anderen van de Leeuwengarde (ondergronds verzet) stond  ds. Kars op 29 december 1942 om 2 uur voor het vuurpeloton. Ds. Kars mocht met hen nog het Heilig Avondmaal houden. Daarna mochten ze een afscheidsbrief schrijven. Dominee Kars hield een korte overdenking uit zijn lievelingspsalm, Ps. 56: ‘Gij hebt mijn ziel beveiligd voor de dood’. Vlak voor de voltrekking van het vonnis zong ds. Kars het Wilhelmus. Op de laatste briefkaart stond o.a.: ‘Lieve vrouw en lieve kinderen, wees Gode bevolen’ (163).

Het boek bevat ook een beschrijving van de levensloop van Kars in de kerk als godsdienstonderwijzer en als predikant. Wat een verwarring in de gemeenten en soms vormen van anarchie: je doet wat goed is in eigen oog. Een leerzaam, goed leesbaar boek voor iedere beangstellende!

Van harte aanbevolen.

Drs. I.A. Kole
