Boekbespreking voor de Reformatorische Omroep. We bespreken twee uitgaven van Den Hertog, Houten:
Ds. A.C. Uitslag: Elke dag Vaderdag. Aantal blz.: 126. Prijs: 12,50. Gebonden.
De schrijver geeft aan dat het vaderschap niet in te plannen is in je agenda. Vader, je bent het altijd. Je hebt als vader de sleutel in handen voor de vorming van je kind(eren). Het is een zegen om vader te mogen zijn.
Vanuit de Bijbel worden voorbeelden gegeven van hoe een vader dient te zijn. De proloog bevat een brief: Aan mijn lieve kinderen. Heel persoonlijk. Dan volgen 23 hoofdstukken met een omvang van 5/6 pagina’s. elke bijdrage begint met een tekst:


Vaderhart; Vadersmart; Vaderhand; Vaderliefde; De mond, Het gebed, Het oor van Vader;  Vaderlijke zorg, raad, gezag, plicht, troost en kastijding; de fout van vader; de klacht om en van vader; het geduld met en van vader; Vader waar ben je?
Elk hoofdstuk begint met een verhaal uit de praktijk. Dat komt terug als er een bijbelgedeelte uitgelegd en op onze tijd betrokken wordt. Niet geforceerd maar echt!
Vaderhand. Markus 10 : En zij brachten de kinderkens tot Hem, opdat Hij ze aanraken zou. (-) ‘Laat de kinderkens tot Mij komen en verhindert hen niet’. (-) Geen wegversperring. Geen blokkades. Geen slagbomen. Er is bij Jezus ruimte zelfs voor de kleine kinderen. Daarom is er voor u de opdracht om uw kind aan de hand te nemen tot Jezus’(27).
De klacht van vader. Een zoon zal de vader eren. Maleachi 1:6 ‘Ben ik dan een Vader, waar is Mijn eer?’ (-) Bij het ouder worden vereenzamen vaders en moeders, omdat hun kinderen niet meer naar hen omkijken. Er is soms nauwelijks contact meer’ (106).

Vader, waar ben je? 1 Timotheüs 3:4. Die zijn eigen huis wel regeert,..’ (-) Een vader met hart voor zijn kind zal ook liefde terug ontvangen. Bovendien, God de Vader heeft hart voor Zijn kinderen. Dat voorbeeld dient uw vaderschap te bepalen’(125).

Van harte aanbevolen.
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