Boekbespreking voor de Reformatorische Omroep.

We bespreken een uitgave van Den Hertog Houten.

Inge van Hell-van Dijke (red.): Levend Woord. Dagboek voor jongeren.

Aantal blz.: 380 (tot 01-01-16 € 14,50; vanaf 01-01-16 € 16,50. Paperback. Te bestellen ook via: www.helpendehanden.nl/dagboek, of bij de boekhandel.

Dit keurige uitgevoerde dagboek is een uitgave op initiatief van Stichting Helpende Handen i.s.m. Den Hertog. De schrijvers behoren tot rechterflank van de Gereformeerde Gezindte. Dit dagboek is (ook) geschikt voor jongeren met autisme. Het is overzichtelijk  opgebouwd; ieder dagboekstukje heeft dezelfde structuur: met drie delen:
a. Wat staat er? Moeilijke woorden worden uitgelegd;
b.  Wat betekent het ? De betekenis van de Bijbelgedeelte;
c. Wat betekent het voor jou?
Boven aan de bladzij staat rechts  het weekthema en links de datum, en middenin: het dagthema; het te lezen Bijbelgedeelte of een gedeelte uit de Catechismus. Links onderaan de bladzij staat: Lezen… en soms onderwerpen voor het gebed.
Er zijn geen speciale stukjes voor de feestdagen opgenomen. Achterin het dagboek staat welke dagboekstukjes bij de feestdagen horen. Geschikt voor jongeren van 10/12 jaar.

Ik geef enkele voorbeelden:
12 december. Het achtste gebod. Niet delen = stelen

Lezen : Handelingen 2:44-47.
Ad. a: ‘Niet dat ze alles weggaven, maar ze gaven zoveel als ze konden missen, om te zorgen dat niemand iets tekort kwam’.
Ad. b: ‘Delen is het tegenovergestelde van stelen. Niet delen is stelen.(-) Een gierig mens kan zijn geld niet loslaten. Een verkwistend mens geeft teveel geld uit. (-) …in beide gevallen besef je niet dat de Heere je dit bezit slechts leent’.
Ad. c: Misschien zeg je: ‘Maar dat geld heb ik toch zelf verdiend?’ Is dat echt zo? (-) Alles blijft van Hem (=God), al geeft Hij het ons onverdiend in bruikleen’

3 juli. Het leven van Maria. Maria bewaart en mediteert.

Lezen: Lukas 2: 8-19.
Ad. a:. ‘Maria heeft geluisterd naar wat de herders verteleden’.
Ad. b: ‘Maria doet er ook wat mee(de woorden van de herders). We lezen: ‘overleggende die in haarhart. Ze mediteert erover, ze denkt erover na.’
Ad. c.: Bewaar jij de woorden van de Bijbel en van de preek zorgvuldig? Je kan niet alles onthouden. Maar er zijn woorden die een plaats in je hart krijgen. Waar je steeds weer aan denkt.
Lezen: Psalm 119:40.

Bidden: Je mag aan de Heere vragen om met aandacht te luisteren naar het Bijbellezen en de prediking, en of de Heere geeft dat je daarvan dingen onthoudt.
Een goed leesbaar en leerzaam dagboek; met zorg samengesteld, zodat jongelui ervaren dat er met hen ook rekening gehouden wordt.
Van harte aanbevolen.
We bespraken: drs. I.A. Kole
